
Transkrypcja danych: Które z rozwiązań pracy elastycznej funkcjonują w firmie?* 

 

Praca w niepełnym wymiarze godzin  28% 

Elastyczne godziny pracy  84% 

Praca zdalna/ home office  84% 

Przepracowanie pełnego wymiaru godzinowego w mniejszą liczbę dni  12%  

Inne**  2% 

 

* Tylko firmy, w których występuje możliwość pracy elastycznej. Procenty nie sumują się do 100, 

ponieważ możliwe było zaznaczenie więcej niż jednej odpowiedzi 

** Wśród innych respondenci wymieniali zadaniowy czas pracy, krótszy czas pracy w piątki oraz 

samodzielne zarządzanie czasem pracy przez zatrudnionych i rozliczanie ich wyłącznie z efektów 


